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Ο Κλεάνθης Κυζίλης γεννήθηκε το 1937 στα Παράκοιλα Λέσβου. Το 1949 ήρθε στην Κοκκινιά και έπιασε
δουλειά σε εργοστάσιο υποδημάτων. Προερχόμενος από οικογένεια με εργατικές καταβολές, ήρθε νωρίς
σε επαφή με την κομμουνιστική ιδεολογία, όταν δούλευε μαθητευόμενος σε τσαγκαράδικο.

Το 1953 ήρθε σε επαφή με το συνδικαλιστικό κίνημα για πρώτη φορά και το 1956 συνελήφθη από την
ασφάλεια για τη συνδικαλιστική του δράση και θα ακολουθήσουν στη συνέχεια πολλές ακόμα συλλήψεις.
Το 1954 έγινε μέλος του σωματείου Τσαγκαράδων Πειραιά.

Το 1956 ο Κλεάνθης έγινε μέλος της νεολαίας της ΕΔΑ. Με την ενοποίηση των νεολαιών ΕΔΑ και
Λαμπράκη εκλέγεται γραμματέας της Δημοκρατικής Νεολαίας Λαμπράκη στην Κοκκινιά και αργότερα
στην Παλιά Κοκκινιά – Ρέντη, καθώς και μέλος του Γραφείου της νεολαίας του Πειραιά μέχρι την επιβολή
της δικτατορίας.

Η στρατιωτική δικτατορία τον βρίσκει εκλεγμένο μέλος του ΔΣ του σωματείου εργατών –
υποδηματοποιών Πειραιά. Συλλαμβάνεται το 1967 και ακολουθούν εξορίες, φυλακές και εκτοπίσεις για
πέντε χρόνια σε Γιούρα, Λακκί, Παρθένι, Ωρωπό και Κύθηρα. Το 1968, κατά τη διάρκεια της εξορίας του,
έγινε μέλος του ΚΚΕ, το οποίο υπηρέτησε όλη του τη ζωή, από υπεύθυνες θέσεις στις Οργανώσεις του
Πειραιά.

Ο Κλεάνθης ήταν ένας αλύγιστος αγωνιστής του λαϊκού κινήματος. Άνθρωπος δραστήριος, της
προσφοράς και δημιουργικός. Στην εξορία στη Γυάρο και στο Λακκί της Λέρου συμμετείχε ενεργά στη ζωή
του Στρατοπέδου. Χαμογελαστός, μελετηρός στην εκπαιδευτική δραστηριότητα του στρατοπέδου και
πάντα με αγωνιστική διάθεση.

Απολύθηκε το 1972 μαζί με τους τελευταίους 69 εξόριστους, μετά το κλείσιμο των στρατοπέδων
εξορίστων και επέστρεψε στον Πειραιά. Η νομιμοποίηση του ΚΚΕ το 1974 τον βρίσκει γραμματέα της ΚΟ
Κοκκινιάς.

Για περίπου 20 χρόνια διετέλεσε πρόεδρος της Ομοσπονδίας των υποδηματοποιών, υπηρετώντας τα
συμφέροντα του κλάδου του.

Δραστηριοποιήθηκε ακόμα σε πολλούς μαζικούς φορείς, επιτροπή Ειρήνης, ΟΦΟΝ κλπ.

Υπήρξε πολλές φορές υποψήφιος βουλευτής του ΚΚΕ στον Πειραιά και υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος
Νίκαιας, με το συνδυασμό της “Δημοκρατικής Ενότητας”, της οποίας ήταν για πολλά χρόνια μέλος της
Γραμματείας της.

Ο συναγωνιστής Κλεάνθης υπήρξε για μια δεκαετία (2007-2017) μέλος του ΔΣ του ΣΦΕΑ, συμμετέχοντας
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ενεργά σε όλες του τις δραστηριότητες. Διακρίθηκε για τη συνέπειά του, την προσήλωση στις αρχές του,
τη διαλεκτική προσέγγιση των ζητημάτων, την εργατικότητά του, κατακτώντας την εκτίμηση και
σεβασμό όλων των συναγωνιστών.

Το Δ.Σ. του ΣΦΕΑ, οι συναγωνιστές και οι συναγωνίστριές του, αποχαιρετούμε με θλίψη τον αγαπητό
συναγωνιστή μας και στέλνουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του και τους οικείους του.

Η κηδεία του θα είναι πολιτική και θα γίνει την Πέμπτη 17 Δεκέμβρη, στις 10.30 το πρωί στον πολυχώρο
«Μάνος Λοΐζος» στη Νίκαια. Η σορός του θα αποτεφρωθεί.
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